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умов середовища. Вищезазначене в свою чергу сприяє інноваційному розвитку компанії. 

Сучасні компанії активно запроваджують стратегії HR цифровізації, невід‘ємним елементом 

яких цифрові технології онбордингу, які дозволяють значно покращити підготовку 

включення новоприйнятих працівників, скоротити тривалість та ефективність проходження 

випробувального терміну, рівень залученості та лояльності персоналу через віддалений 

обмін професійними знаннями та корпоративними цінностями. 
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На сьогоднішній день в силу великого поширення онлайн навчання система для 

моніторингу навчального процесу, а зокрема успішності студентів у новому для світу 

форматі навчання є доволі зручним, гнучким та корисним інструментом. Впровадження 
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інформаційної системи для моніторингу прогресу учнів має потенціал для покращення 

результатів навчання, надаючи вчителям і адміністраторам своєчасні, точні та практичні 

дані про успішність учнів.  

 

Враховуючи сучасні тенденції навчального процесу у світі, і, зокрема, в Україні, було 

проведено моніторинг існуючих систем та методів фіксації успішності студентів, при якій 

виявлено велику кількість навчальних закладів, які все ще надають перевагу паперовим 

журналам з ручним занесенням результатів успішності. Натомість, зручною та прогресивною 

є адаптація до онлайн-навчання  з використанням інформаційних технологій фіксації 

результатів навчання. Наразі у світі існують технології, про появу яких досить недавно було 

важко уявити. Проте деякі винаходи повністю змінюють уяву про світ технологій. Таким 

чином, впровадження електронних систем моніторингу, ведення звітів, розкладу занять є 

необхідними та актуальними у світі сучасного навчання. 

Дана ситуація, що склалася в системі сучасного навчального процесу, вимагає 

докорінної зміни та прогресивного підходу не лише у викладанні дисциплін, але й у зміні 

допоміжних процесів, що супроводжують навчання. Для цього необхідно створити 

інформаційну систему, здатну не лише супроводжувати навчальний процес, але й бути 

конкурентно спроможною на сучасному ринку навчальних послуг. Дана система надаватиме 

можливість швидкого та легкого перегляду успішності студентів навчального закладу, 

перегляду та відстеження середніх балів за факультетами/інститутами. Це може бути 

корисною інформацією для майбутніх абітурієнтів при порівнянні між собою тієї чи іншої 

спеціальності, які є на різних факультетах одного університету. 

Розроблювана інформаційна система матиме одну з головних переваг, яка полягатиме в 

можливості надання викладачеві даних про успішність студентів у поточному реальному 

часі. Ці дані можуть бути використані для виявлення студентів, які мають певні труднощі з 

окремих дисциплін та для здійснення цілеспрямованого втручання з метою допомогти цим 

студентам покращити рівень знань. Наприклад, якщо інформаційна система показує, що 

велика кількість студентів мають незадовільні оцінки з вищої математики, то викладач може 

надати додаткову консультацію з цієї дисципліни поза навчальним часом. 

Ще однією перевагою даної інформаційної системи є можливість моніторингу 

навчального прогресу студентів протягом тривалого часу. Збираючи дані про успішність 

студентів на регулярній основі, система сприятиме визначенню тенденцій та 

закономірностей в успішності студентів, які можуть бути враховані у викладацькій практиці 

та при розробці навчальних програм. Наприклад, якщо інформаційна система показує, що 

студенти постійно відчувають труднощі з певною дисципліною та набуттям навичок за 

даною дисципліною, то викладачі можуть скоригувати свої методи викладання або 

навчальний план для покращення ситуації, яка виникла серед студентів.  

Розроблювана інформаційна система буде мати наступний функціонал: 

- представлення системи у вигляді веб-додатку; 

- можливість перегляду оцінок студентів та середнього балу за факультетами, кафедрами, 

групами в межах однієї спеціальності; 

- порівняння показників успішності різних факультетів між собою. 

Засобами виконання стали: використання фреймворку Django, від мови python. Обрано 

саме її бо застосунок розроблено у web-форматі, то за допомогою django можна максимально 

просто реалізувати необхідний нам функціонал. У якості середовища розробки 

використовується PyCharm. Базу даних та сервери які використані для створено для 

застосунку розміщені у Microsoft SQL Server. Програмний продукт буде реалізовано в якості 

web-застосунку [1-3]. 

Дизайн виконується в максимально інформаційному стилі, в якому кожна деталь надає 

інформацію про один з елементів факультету. На рисунку 1 наведений один із розділів 

системи. 
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Рисунок 1 – Сторінка успішності студентів одного факультету 

 

Рейтинг успішності студентів відображений у вигляді кругової діаграми з п‘ятибальною 

шкалою оцінювання. Фото найкращих студентів за результатами поточного навчального 

року також виносяться на сторінку веб-додатку.  

Поряд з потенційними перевагами інформаційної системи моніторингу успішності 

студентів спостерігається і ряд недоліків: забезпечення точності і надійності даних системи, 

що іноді утруднюються обмеженим доступом до неї. Неповнота та неточність даних здатні 

може призвести до неправильних висновків щодо успішності студентів, до невідповідних 

втручань або стратегій навчання.  

Отже, впровадження інформаційної системи для моніторингу успішності студентів має 

потенціал для покращення результатів навчання, надаючи викладачам своєчасні, точні та 

дієві дані про успішність студентів. Хоча, безперечно, існують проблеми та обмеження, які 

необхідно вирішити, щоб зробити таку систему ефективною, переваги впровадження такої 

системи очевидні. Викладачам надається інформація, яка необхідна для визначення 

дисциплін, де студентам може знадобитися додаткова консультація, яка сприятиме допомозі 

у відстеженні прогресу студентів в різних часових проміжках навчального процесу. 

 

СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ 

 
1. D. Roy Greenfeld and A. Roy Greenfeld, "Two Scoops of Django 3.x: Best Practices for the 

Django Web Framework," Two Scoops Press, 2020. 

2. Baker and G. N. Chalkiadakis, "Building Web Applications with Django," in IEEE 

Software, vol. 27, no. 

3. J. Zawinski, "Learning Django Web Development," Packt Publishing, 2015. 

 

  


